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Zadeva: Struktura plač (ZAP-RSP) 
 
Spoštovani! 
 
Statistični urad RS (SURS) bo letos v sodelovanju z Agencijo Republike Slovenije za javnopravne 
evidence in storitve (AJPES) izvedel statistično raziskovanje Struktura plač (ZAP-RSP). Raziskovanje 
se izvaja vsaka štiri leta. Vanj je kot ena izmed opazovanih enot vključen tudi vaš poslovni subjekt. 
 
Namen raziskovanja 
Namen raziskovanja je omogočiti vpogled v višino in strukturo plač, s tem zagotoviti delodajalcem in 
načrtovalcem ekonomske politike podatke o stanju in spremembah na področju plač na slovenskem 
trgu dela, prikazati vpliv posameznih zakonskih sprememb na višino in sestavo plač in omogočiti 
primerjavo sestave plač na slovenskem trgu dela in sestave plač na mednarodnih trgih dela, predvsem 
pa na trgih dela Evropske unije. 
 
Elektronsko sporočanje podatkov 
Po dogovoru med SURS in AJPES boste zahtevane podatke sporočali v elektronski obliki prek aplikacije 
SES na spletnem portalu AJPES (www.ajpes.si → Oddajam → Statistike → Druge statistike → 
Struktura plače). Do spletne aplikacije, ki bo na voljo v času roka za poročanje, boste lahko dostopali 
po predhodni prijavi z uporabniškim imenom in geslom ter pooblastilom za poročanje, skladno s 
sistemom e-Pooblastil AJPES. 
 
Rok za izpolnitev vprašalnika in oddajo podatkov 
Aplikacija SES za leto 2022 bo na spletnem portalu AJPES na voljo od 11. 5. do 9. 6. 2023. 
 
Pomoč in dodatne informacije 

− Tehnična pomoč – dostop do spletne aplikacije in priprava pooblastil za poročanje: uslužbenci 
pristojne izpostave AJPES na naslovu: www.ajpes.si → Oddajam → Statistike → Druge statistike 
→ Struktura plače → Pomoč 

− Vsebinska pomoč – dodatna metodološka pojasnila: na e-naslovu porocanje.surs@gov.si ali na 
telefonski številki (01) 234 08 10 (ponedeljek−petek: 9.00−14.00) 

− Pogosta vprašanja z odgovori: www.stat.si → Več → Oddajanje podatkov in/ali 
www.ajpes.si → Oddajam → Statistike → Druge statistike → Struktura plače – podnaslov »Predpisi 
in povezave«  
  

Obveznost sporočanja podatkov 
Sporočanje zahtevanih podatkov Statističnemu uradu RS za to statistično raziskovanje je obvezno. 
Pravni podlagi za to obveznost sta Zakon o državni statistiki (Uradni list RS, št. 45/1995 in št. 9/2001) 
in Letni program statističnih raziskovanj za tekoče leto. Neizpolnjevanje te obveznosti pomeni kršitev 
določil, zapisanih v omenjenih predpisih.  
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Zaupnost podatkov  
Vsi podatki, ki se zberejo s tem vprašalnikom, spadajo med zaupne, zato so skrbno varovani. Uporabljajo 
se samo za statistične namene. 50. člen Zakona o državni statistiki določa, da je statistične podatke 
dovoljeno objaviti samo v agregatni obliki, tj. samo v obliki združenih podatkov (npr. kot povprečja, vsote, 
deleži), da iz njih ni mogoče prepoznati podjetja, na katero se nanašajo.   
 
Varstvo osebnih podatkov 
Osebni podatki se obdelujejo skladno z veljavno zakonodajo in na način, da obdelava zagotavlja varstvo 
pravic posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki. Vprašanja v zvezi z varstvom osebnih 
podatkov lahko naslovite na dpo.surs@gov.si. 
 
Hvala, da z nami soustvarjate statistiko.  
 
 
 Tomaž Smrekar 
 generalni direktor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


